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1) L'organisme reconnait et accepte ce qui lui appartient : c'est le soi. Il rejette ce qui n'est pas
de lui: c'est le non soi. Le rejet est assuré par les cellules immunitaires.      (2 points)

  

  

2) Si on fait une nouvelle greffe de 8 à l'individu A, le rejet du non soi est plus rapide lors de
cette deuxième greffe car l'organisme a gardé en mémoire le dernier rejet.      (2 points)

  

  

3) La mémoire du rejet de 8 n'est pas valable pour C, car le greffon (C) est un nouvel antigène. 
   (2 points)
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